

## 2009年海峡两岸青年规划师与建筑师学术研习营隆重开幕

发布时间：2009-9-2 11:19:51 阅读数：

哈工大报讯（刘忠奎 文/图）9月2日，是海峡两岸青年规划师与建筑师激动高兴的日子。2009年海峡两岸青年规划师与建筑师学术研习营在建筑学院226会议室隆重举行。来自台湾的28名师生齐聚我校，探讨两岸建筑、都市设计、都市文化、建筑的可持续发展、建筑规划等学术热点与难点问题。

副校长丁雪梅，黑龙江省市长协会副会长朱光银，国际合作处处长范洪波，研究生院副院长甄良、张国宏，校办副主任唐淑琴，哈理工国际合作处处长郝朝晖，我校客座教授、中国文化大学建筑及都市计划研究所所长陈明竺，中国文化大学建筑及都市设计学系何仁群、傅茹璋，美国注册建筑师王珏，建筑学院领导张姗姗、郭旭、邹广天、徐苏宁、吕勤智、孙澄、白玉蓉，美国景观建筑学会会员、哈工大合约教授、建筑学院景观设计中心主任于健生，建筑学院景观设计中心副主任赵志庆及部分师生参加了会议。

建筑学院副院长邹广天主持开幕式。建筑学院院长张姗姗致辞，她指出学术研习营是两校青年规划师与建筑师首次交流的开始，并希望通过学术研习营能够促进两岸教师、青年学子在专业学习上有所提高，增进彼此的友谊，深入开展两校间的合作交流。陈明竺指出，学术研习营为两岸建筑师生提供了交流学习的平台，希望学术研习营能够在建筑研究、教学、服务等方面发挥作用，促进中国文化大学与哈工大间的学术交流与合作。于健生从建筑设计师的责任、建筑设计未来发展的方向、建筑设计的理念等方面向青年建筑师提出了殷切希望。副校长丁雪梅在致辞中说：“建筑学院为学术研习营的开营做了大量的先期准备与交流工作，我校与中国文化大学签订了友好学校协议，为两校间扩大合作交流提供了平台。”她希望学术研习营的召开能够促进双方的学习与交流，增进友谊，使两校间的交流与合作继续深入扩展。副校长丁雪梅与陈明竺一起宣布2009年海峡两岸青年规划师与建筑师学术研习营正式开营。

开幕式结束后，举行了学术系列讲座：陈明竺教授、邹广天教授、傅茹璋讲师、徐苏宁教授分别作了“海峡两岸建筑及都市设计交流展望”、“城市人居环境安全研究概述”、“台湾城市创意文化产业之思考”、“哈尔滨的城市文化脉络”高水平的学术讲座。

据悉，学术研习营还将在大庆、牡丹江举行学术研讨会，并进行概念设计评图。



邹广天主持会议

站内搜索

搜索

热搜：

今日新闻

十大新闻



张姗姗致辞



陈明竺致辞



于健生致辞



副校长丁雪梅致辞



副校长丁雪梅与陈明竺一起宣布2009年海峡两岸青年规划师与建筑师学术研习营正式开营



会议现场



合影

编辑：刘忠奎 来源：哈工大报

- 放心哈工大——2009年迎新速写[组图][2009-9-2]
- 简报第55期(2009年8月31日)[2009-8-31]
- 2009年光学材料专业委员会学术交流会在[组图][2009-8-30]
- 哈工大2009年暑期重点用人单位就业工作[组图][2009-8-7]
- 东北地区高等学校电工学研究会2009年学[组图][2009-8-1]
- 我校2009年暑假工作会议召开[组图][2009-7-26]
- 2009年当代外国文学学术研讨会在威海校[组图][2009-7-23]
- 简报第54期(2009年7月14日)[2009-7-14]
- 简报第53期(2009年7月3日)[2009-7-6]
- 2009年本科生毕业典礼暨学位授予仪式隆[组图][2009-7-6]